

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Прокурора Белогорского
района Руденко И.И.
для опубликования в
районной газете

Прокуратура Белогорского района поддержала государственное обвинение в отношении жителя Белогорска.

Белогорским районным судом Республики Крым рассмотрено уголовное дело в отношении местного жителя, который совершил преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 159 УК РФ, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в крупном размере.

Установлено, что местный житель, имея умысел мошенническими действиями завладеть чужим имуществом, путем обмана, под предлогом обмена, завладел мотоциклом «Forte FT250GY-CBA», в результате мошеннических действий потерпевшему причинен ущерб на сумму более 65 000 тысяч рублей.

С учетом позиции государственного обвинителя, приговором суда мужчина признан виновным в совершении преступления, назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы условно.